



## Úvodní slovo starosty obce

### Vážení spoluobčané,

Blíží se závěr kalendářního roku a s ním i období adventu a vánočních svátků, které tradičně vytváří prostor pro zklidnění, bilancování a setkávání s rodinou a blízkými. Tento čas nám každoročně připomíná význam vzájemné úcty, solidarity a odpovědnosti, jež tvoří základ fungující místní komunity.

Uplynulý rok byl pro obec obdobím intenzivní práce, zásadních rozhodnutí a přípravy důležitých kroků do budoucna. Orgány obce se v průběhu roku zabývaly řadou záležitostí, které bezprostředně ovlivňují kvalitu života v obci, zejména v oblasti investic, správy a údržby obecního majetku, rozvoje technické infrastruktury a podpory společenského a kulturního života. **Jednou z nejvýznamnějších událostí uplynulého období bylo konání místního referenda**, které představovalo důležitý nástroj přímé demokracie, a to v podobě účasti občanů na rozhodování o dalším směřování obce.

### Místní referendum – výsledek a další postup obce

Místní referendum, v němž se oprávnění voliči vyjadřovali k otázce možné realizace záměru výstavby větrných elektráren na území obce, proběhlo v souladu s platnou právní úpravou. Jeho výsledek je pro orgány obce závazný. Zastupitelstvo obce přijalo v návaznosti na výsledek referenda příslušná usnesení, jimiž se bude řídit při svém dalším rozhodování. Další postup obce bude realizován s maximální mírou obezřetnosti, postupně a na základě komplexního posouzení všech souvisejících odborných, právních, technických, ekonomických a environmentálních hledisek. Obec nebude činit žádná unáhlená rozhodnutí a před přijetím jakéhokoli dalšího závazného kroku bude kladen důraz na ochranu oprávněných zájmů obce a jejích obyvatel, transparentnost celého procesu a průběžné informování veřejnosti.

Poděkování patří všem, kteří se podílejí na chodu obce, zejména zaměstnancům obecního úřadu, členům zastupitelstva, zástupcům spolků a organizací, dobrovolníkům i občanům, kteří se aktivně zajímají o veřejné dění. Díky jejich přístupu zůstává obec stabilním a perspektivním místem pro život. Dovolte mi, abych vám při příležitosti nadcházejících vánočních svátků popřál především pevné zdraví, klid a rodinnou pohodu. Do nového roku přeji všem občanům obce mnoho osobních i pracovních úspěchů, rozvahu při důležitých rozhodnutích a optimismus do dalších společných let.

Těším se na další společnou práci ve prospěch naší obce.

*Roman Šušolík, starosta obce*

## Výsledky místního referenda

V obci Rohov se konalo 21. 11. 2025 místní referendum k otázce „Větrné elektrárny v katastru obce Rohov?“ ANO/NE. Místní komise zjistila tyto celkové výsledky hlasování v místním referendu:

Celkový počet hlasovacích okrsků: **1**

Celkový počet oprávněných osob zapsaných ve výpisu ze seznamu oprávněných osob: **475**

Celkový počet osob, kterým byly vydány hlasovací lístky a úřední obálky: **189**

Celkový počet odevzdaných úředních obálek: **189**

Celkový počet platných hlasů: **188**

Celkový počet platných hlasů pro odpověď ANO: **128**

Celkový počet platných hlasů pro odpověď NE: **60**

Celkový počet oprávněných osob, které neoznačily žádnou odpověď a zdržely se hlasování: **0**

### **Provozní doba Obecního úřadu Rohov v době vánočních svátků**

**Od 20. 12. 2025 do 4. 1. 2026 bude Obecní úřad uzavřen.** V případě neodkladných záležitostí se prosím obraťte na mobilní telefonní číslo: 602 429 203 !



Upozorňujeme čtenáře,  
že místní obecní  
knihovna bude v době  
vánočních svátků

uzavřena! Otevřena bude až v úterý  
6. ledna 2026.

Knihovnice přeje pohodové vánoční svátky 😊



### Společenská kronika – měsíc říjen a listopad 2025

Jubilanti –	50 let	1 žena, 1 muž
	60 let	1 žena
	70 let	1 žena, 1 muž
	75 let	2 ženy
	85 let	1 muž
	95 let	1 muž

## **Místní poplatky na rok 2026**

Výše poplatku za psa zůstává nezměněna 100,- Kč/1 pes, výše poplatku za odvod odpadních vod do obecní kanalizace činí v příštím roce 0,- Kč/1 osoba.

## **Komunální odpady na rok 2026**

Zastupitelstvo obce schválilo dne 11. 12. 2025 novou obecně závaznou vyhlášku (OZV) o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, poplatek zůstává nezměněn v částce **750,- Kč/rok 2026 za jednu osobu. Svozový kalendář pro svoz směšného komunálního odpadu – popelnic na rok 2026 je zveřejněn v tomto zpravodaji.**

V návaznosti na nově schválenou OZV je postup pro zaplacení místního poplatku a pro vydání **svozové známky** na nádoby pro komunální odpad (nálepky na popelnici) následující:

**1, Platba bezhotovostní** - elektronicky na účet Obce Rohov, číslo 1847094369/0800, Česká spořitelna, a.s., variabilní symbol číslo popisné, příklad – dům s č.p. 20 – variabilní symbol 20.

**2, Platba hotovostní** přímo v pokladně Obecního úřadu Rohov **od 23. února 2026.**

**Vydání svozové známky** – budou vydávány nálepky na popelnici s evidenčním číslem, a to pro evidenci svozových nádob OÚ Rohov i svozové firmy Marius Pedersen a.s.. Z důvodu, aby byly popelnice včas označeny svozovou známkou s **evidenčním číslem**, je nutné, aby si občané vyzvedli tyto nálepky na popelnice, a to dne 23. 2. 2026 od 8 – 17 hodin! Současně mohou provést úhradu poplatků!

## MOJE AUTO NA MÉM DVOŘE

### Dopravní problematika v obci - ohleduplnost a bezpečí na našich ulicích.

Vážení spoluobčané, všichni si přejeme žít v obci, která je upravená, bezpečná a kde služby fungují tak, jak mají. V poslední době se však na zdejším obecním úřadě množí podněty a stížnosti týkající se **parkování soukromých vozidel na silnicích a místních komunikacích**. Tato problematika byla současně řešena i na posledním zasedání zastupitelstva obce.

Rád bych vás touto cestou požádal o zamýšlení se nad tím, kde a jakým způsobem parkujete svá vozidla. Mnoho našich ulic nebylo projektováno a už vůbec ne dimenzováno na to, aby sloužily jako odstavná plocha. Když auto, které by mohlo stát ve dvoře nebo garáži, zůstane na silnici, stává se z něj překážka. **Proč je „volná ulice“ tak důležitá?** Nejde o to, že bychom chtěli někoho omezovat. **Jde o bezpečnost nás všech!** Úzká ulice lemovaná zaparkovanými auty představuje zásadní problém pro: **Bezpečnost dětí:** Zaparkovaná auta brání ve výhledu. Řidič projíždějícího auta nemusí včas vidět dítě, které vběhne do silnice zpoza zaparkovaného vozu. **Hasiče a Záchraná služba:** Velká zásahová vozidla potřebují k průjezdu výrazně více místa než osobní auto. Špatně zaparkované auto může zpozdit dojezd pomoci o minuty, které mohou být rozhodující. A třeba právě někdo ve vaší blízkosti potřebuje rychlou pomoc nebo zásah... **Svoz odpadu a údržbu:** Popeláři nebo obecní technika se někdy do ulic "nevejdou" a nemohou vykonat tak svou práci. Následuje ovšem telefonát na zdejší úřad s dotazem: **Proč mi nevyvezli popelnici? Proč není v naší části ulice odklizen sníh?** Parkování na místních komunikacích se řídí zákonem č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. Vozidlo smí být odstaveno pouze tak, aby: **nebránilo plynulému a bezpečnému provozu, neomezovalo chodce**, zejména na úzkých komunikacích a v blízkosti křižovatek, **umožnilo průjezd vozidel záchranných složek**, svozové techniky a údržby, **nezasahovalo do rozhledových poměrů** a nepřekáželo výjezdu z nemovitostí.

**Co říká zákon? (Pravidlo 6 metrů)** Zákon o provozu na pozemních komunikacích hovoří jasně: Při stání musí zůstat volný jízdní pruh široký nejméně **3 metry pro každý směr jízdy!!!!** To znamená, že vedle vašeho auta musí zůstat ještě **6 metrů volné silnice**.

Parkování na chodnicích, v křižovatkách nebo v místech, kde není zachována dostatečná šířka komunikace, je v rozporu s platnými předpisy.

#### **Místní podmínky a realita obce**

Jsme si vědomi toho, že v naší obci nejsou vždy a všude ideální prostorové podmínky pro parkování více vozidel u jednotlivých nemovitostí. Přesto je nutné hledat řešení, která nebudou negativně ovlivňovat ostatní obyvatele ani bezpečnost provozu. Obec proto dlouhodobě upřednostňuje **domluvu a prevenci** před represivními opatřeními. Cílem není rozdávat pokuty, ale zajistit bezpečný a plynulý pohyb v obci pro všechny – řidiče, chodce i složky IZS. **Možná opatření do budoucna** V případě, že by se problematika parkování nadále zhoršovala, bude obec nucena zvažovat další kroky, mezi které může patřit například: vymezení míst se zákazem stání, instalace dopravního značení, zvýšená spolupráce s Policií ČR nebo obecní policií okolních obcí. Tato opatření však vnímáme až jako **krajní řešení**. **Výzva občanům**

Žádáme proto všechny občany, aby při parkování: využívali v maximální míře **vlastní pozemky a dvory**, mysleli na **ostatní účastníky provozu**, zvážili, zda jejich vozidlo nekomplikuje průjezd či průchod. **Vzájemná ohleduplnost a respekt jsou tím nejjednodušším a nejúčinnějším řešením**

**Využívejte tedy pro parkování primárně své vlastní pozemky, vjezdy a garáže. Spousta občanů takto činí zcela automaticky.** Ulevíte tím ulici, zlepšíte výhled pro chodce a hrající si děti a zajistíte bezproblémový průjezd pro všechny. Věřím, že nikdo z nás nechce řešit nepříjemnosti s policií v podobě finančního postihu, nebo blokovat cestu složkám IZS. Buďme k sobě ohleduplní. Auto patří do dvora a garáže, ne na úzkou ulici. Děkujeme, že nám pomáháte dělat naši obec bezpečnější.

**"I zdánlivě dostatek místa pro osobní auto nemusí stačit sanitce která možná spěchá právě k vám nebo vašemu sousedovi ...“ Děkujeme, že parkujete na vlastním."**

*Roman Šušolík, starosta obce*

### Oznámení o změně ceny vodného s účinností od 1. 1. 2026!

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. oznamují změnu ceny vodného od 1. 1. 2026. **Voda pitná (vodné) 66,15 Kč/m<sup>3</sup> (bez DPH) 74,09 Kč (vč. 12% DPH)**  
 Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2026, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

**Informujeme** občany na změnu pracovníka SmVak, který opisuje v obci stav vodoměrů. Nové číslo pro zasílání fotografie je 739 446 323 paní Štenclová.

**Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného kovového odpadu, sběr papíru a použitých jedlých tuků a olejů bude v obci proveden ve čtvrtek 8. ledna 2026 a ve čtvrtek 5. února 2026! Další svozy budou vždy první čtvrtek v měsíci. Změna se bude hlásit místním rozhlasem.**

### Dovolená MUDr. Kamil Běřský

Oznamuje, že ve dnech 29. 12. 2025 až 3. 1. 2026 jej bude zastupovat MUDr. Silvie Horváthová, Chuchelná, tel. 605 259 364.

Ordinační hodiny:

pondělí 29. 12. 2025 od 8 do 10 hodin, úterý 30. 12. 2025 od 8 do 10 hodin

pátek 2. 1. 2026 od 8 do 10 hodin.

### Dovolená MUDr. Zdeněk Šimek

Oznamuje, že ve dnech 30. 12. 2025 až 2. 1. 2026 jej bude zastupovat MUDr. Radan Míček, Štěpánkovice, tel. 776 655 707. (po telefonické domluvě) 31. 12. 2025 bez zástupu, v případě akutních stavu LSPP Opava nemocnice.



## **Tříkrálová sbírka 2026: tradice, která spojuje a pomáhá**

Na začátku nového roku se na Hlučínsku opět rozezní známá tříkrálová píseň. Do ulic měst a obcí vyrazí stovky dobrovolníků převlečených za tři krále, aby přinesli radost, požehnání a možnost pomoci lidem v nouzi.

### **Tříkrálová tradice opět ožívá**

K začátku ledna už neodmyslitelně patří atmosféra Tříkrálové sbírky, která je největší dobrovolnickou akcí v České republice. Koledníci se vydají mezi obyvatele Hlučínska zejména od pátku 9.1. do neděle 11.1.2026., někteří pak také v dalších dnech až do 14.1.2026. Do domovů přinesou nejen symbolické požehnání, ale také připomínku solidarity a naděje, kterou tato tradice představuje už více než čtvrt století.

**Můžete přispět online: Pokud vás tříkráloví koledníci nezastihnou, dar můžete poslat i elektronicky na webu [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz), prostřednictvím QR kódu nebo převodem na účet 66008822/0800 s variabilním symbolem 7779808005. Možnost přispět online bude otevřena do 31. ledna 2026.**

### **Kam putuje výtěžek**

Výnos Tříkrálové sbírky z největší části putuje na různé formy pomoci pro nemocné, osoby se zdravotním postižením, seniory, matky s dětmi v tísní a další. Z každého daru pomůže 65 % přímo na Hlučínsku, kde Charita Hlučín zajišťuje konkrétní projekty a služby. Dalších 15 % využívá na své činnosti Diecézní charita ostravsko-opavská. Celkem tak 80 % vykoledovaných prostředků zůstává v regionu a pomáhá konkrétním lidem kolem nás.

**Konkrétní pomoc na Hlučínsku: Část výtěžku z Tříkrálové sbírky 2025 byla využita na náročná protipožární opatření v Domově sv. Mikuláše v Ludgeřovicích, aby bylo prostředí pro klienty charitního domova bezpečnější. Zbylá část poslouží v budoucnu na velké investice, například na výstavbu sociálně terapeutické dílny v Hlučíně.**

### **Poděkování všem, kteří pomáhají**

Tříkrálová sbírka spojuje lidi dobré vůle a proměňuje jejich štědrost v konkrétní pomoc. Po skončení sbírky čeká na všechny koledníky společné setkání s promítáním filmu jako malé poděkování za jejich velký podíl na úspěchu celé akce. „*Velmi si vážíme všech, kteří se do sbírky zapojují, ať už jako koledníci, dobrovolníci nebo dárci. Díky jejich štědrosti můžeme zlepšovat péči o potřebné a rozvíjet naše služby. Tříkrálová sbírka je důkazem, že i drobný příspěvek může znamenat velkou pomoc, a my tak můžeme pokračovat v podpoře těch, kteří to nejvíce potřebují,*“ říká Pavel Sobol, ředitel Charity Hlučín.

Tříkrálovou sbírku každoročně pořádá Charita Česká republika a na Hlučínsku ji organizuje Charita Hlučín.

---

**V obci Rohov proběhne Tříkrálová sbírka v sobotu 3. 1. 2026.**

---

## **Pozvánka**

Zveme všechny příznivce stolního tenisu ke každoročnímu turnaji ve stolním tenise, a to **29. 12. 2025 v pondělí mezi svátky**. Start kategorie do 15 let ve 13 hodin. Start kategorie od 15 + cca v 16 hodin. (dle počtu přihlášených)

---

## Adventní jarmark a dílna



V sobotu 29. 11. proběhla v prostorách Obecního domu akce Adventní dílna a jarmark společně s rozsvícením vánočního stromu. Akci zahájilo vystoupení dětí z MŠ Rohov. Poté si mohly děti v dílničkách například nazdobit perníčky nebo vyrobit vánoční ozdoby. Mohly také vybarvit vánoční baňku nebo napsat Ježíškovi prostřednictvím Ježíškovy pošty. Mnoho přítomných také odcházelo s krásným adventním věncem, který si mohli zakoupit a dozdobit. Jarmark nabízel k prodeji například výrobky MŠ Rohov, stacionáře DomA z Koberic a Charity Opava. Návštěvníci si také mohli zakoupit „veselé ponožky“, skleněné výrobky či výborné uzeniny. Během odpoledne proběhla soutěž o nejlepší vaječný koňak. Novinkou letos byla i možnost projížďky koňským spřežením. Naše seniorky napekly na tuto akci vynikající koláče a domácí zákusky, které bylo možno zakoupit ke kávě. K jídlu si mohli návštěvníci dát již tradičně kapra z grilu. Velké díky patří organizátorům této velmi zdařilé akce.



**Tělovýchovná jednota Spartak Rohov informuje**

Dne 13.12. proběhl již tradiční zápas mezi Starou gardou a výběrem Rohova, který skončil 7:3 ve prospěch Výběru Rohova.



I když podzimní část sezóny skončila, přihlásili jsme jako každý rok mladší i starší přípravku do Pražské zimní ligy.

Vyvrcholení této ligy proběhne v

příštím roce. Ani mladší žáci nespí na vavřínech a organizujeme pro ně přátelská utkání v tělocvičně ve Strahovicích. Dne 13. 12. 2025, proběhl jako každoročně zápas Staré Gardy proti Výběru Rohova, které skončilo 3:7. Na závěr bych Vám všem chtěl popřát příjemné prožití svátku a radostný vstup do nového roku.

*Jiří Hluchník, předseda Tělovýchovné jednoty Spartak Rohov, z. s.*



---

**Návštěva sv. Mikuláše**

I v letošním roce navštívil naši obec svatý Mikuláš. Nadílka proběhla 4. 12. 2025 v sále obecního domu. Letošnímu setkání předcházela projektový den, který proběhl jak v ZŠ Sudice, tak v MŠ Rohov. Děti pak mohly společně se svatým Mikulášem a otcem Alešem popsat o jakých hodnotách se ve škole bavily, co znamená obdarovat a co já sám můžu pro druhého v životě udělat. Poté děti jednotlivě přistupovaly k Mikulášovi a z rukou anděla pak dostaly balíček dobrot. Věříme, že se tato tradiční adventní akce povedla a děti si neodnášely jen sladkosti, ale i povědomí o tom, kdo biskup Mikuláš byl a jaký může být jeho odkaz i do dnešní doby.

**Děkuji všem za přípravu a pomoc. Váš sv. Mikuláš**

---

## SDH Rohov informuje

### **Série požárního sportu pokračuje**

Zima už se hlásí o slovo, Vánoce klepou na dveře a za okny se objevují první sněhové vločky. A právě v tomhle období je ideální čas poohlédnout se zpátky za uplynulým létem a připomenout si atmosféru závodů, kde naše družstva opět ukázala svou sílu.

### **Dolní Lhota – Lucerna cup**

První srpnový večer patřil noční soutěži v Dolní Lhotě, kde se bojovalo o putovní pohár. Naši muži zde předvedli parádní výkon a s časem 15,48 si ukořistili první místo a k tomu si domů odvázejí i putovní pohár lucerny, který bude zdobit naši hasičárnu až do příštího roku. Ženy obsadily 6. místo s časem 22,56.

### **Kozmice – 9. kolo NHHL**

Další zastávka byla 15. srpna v Kozmicích. Muži zde potvrdili svou formu a s výsledným časem 14,895 brali druhé místo. Ženy se bohužel nevyhnuly prostřiku na levém terči a dokončily závod s časem 22,408, což znamenalo desáté místo.

### **Štěpánkovice – 10. kolo NHHL**

Srpnové putování ukončily Štěpánkovice. Muži si zde udrželi stabilní formu a s časem 15,165 obsadili třetí místo, čímž si připsali další cenné body do tabulky. Ženy se také předvedly v dobré kondici a čas 19,447 jim zajistil čtvrté místo, jen o kousek od medailových pozic.

### **Strahovice – 11. kolo NHHL**

V měsíci září jsme zavítali do Strahovic. Napětí zde již stouvalo, protože série NHHL se blížila do svého finále. Mužský tým si v konkurenci silných soupeřů vybojoval druhé místo s časem 15,789, čímž opět potvrdil svou letošní stalost a kvalitu. Také ženy držely svou výkonnostní laťku vysoko a zapsaly si čtvrté místo s časem 20,003.

### **Služovice – 12. kolo NHHL**

Dále jsme pokračovali ve Služovicích, kde se mužům podařilo vybojovat čtvrté místo s výsledným časem 14,951. Ženský tým zde zazářil ještě víc – s výsledným časem 19,019 obsadily třetí místo a potvrdily tak, že závěr sezony mají rozběhnuté ve skvělé formě.

### **Soutěžní sobota – Smolkov, Řeka a Dolní Lištná**

Aby si muži spravili chuť i reputaci po služovickém kole, vyrazili hned v sobotu 13. září na soutěžní sobotu. Jako první zavítali do Smolkova, kde všechno klaplo, jak mělo a kluci si odvezli místo druhé. Další zastávkou byla soutěž v Řece, kde to vypadalo velmi nadějně a ambice mířily přímo na stupeň vítězů. Bohužel přišel technický zádrhel – strojník nesešrouboval savice a pokus byl vyhodnocen jako neplatný. Soutěžní pouť pak zakončili v Dolní Lištné, kde si muži spravili náladu dokonale. S perfektním útokem získali první místo.

### **Vřesina – 13. kolo NHHL**

Sérii NHHL tradičně uzavřela soutěž ve Vřesině, která začala slavnostně – ohňostrojem, jenž krásně rozzářil oblohu a navodil atmosféru velkého finále. Naši muži nastoupili s odhodláním, ale po problémech na proudu nakonec skončili hůře, než sami očekávali. Ženy je v tom nechtěly nechat, a tak i jejich pokus na poslední soutěži bohužel neznamenal cinkot medailí. Tentokrát to zkrátka necinklo ani na jedné straně. **A přesto? Obrovský úspěch!** Smutnění není na místě, právě naopak! Celosezonní úsilí, bojovnost a stabilní výkony přinesly nádherné výsledky.

**Muži se stali VICEMISTRY celé ligy**

**Ženy vybojovaly titul II. VICEMISTRYNĚ**

To jsou výsledky, na které má celý tým důvod být hrdý. Musíme uznat, že jsme odvedli dobrou práci, reprezentovali obec i SDH na vysoké úrovni a potvrdili jsme, že patříme k těm nejlepším na území Hlučínska.

### **A my stále nekončíme...**

I když byl seriál NHHL uzavřen, závodní sezona pro naše muže ještě zdaleka neskončila. Naopak – čekaly je další velké výzvy, které prověřily jejich kvalitu a mohli se tak posunout zase o kus dál.

### **Hoštický pohár – 4. října**

První říjnový víkend se muži postavili bok po boku nejlepším týmům České i Slovenské republiky na prestižním Hoštickém poháru. S výsledným časem 15,16 obsadili 26. místo z celkových 66 týmů z ČR i SK, což je v tak silné konkurenci velmi solidní výsledek.

### **Orlické dozvuky – 11. října**

O týden později vyrazili na Orlické dozvuky. Kluci zvládli první kolo na tolik dobře, že se probjovali mezi 32 nejlepších týmů a mohli tak postoupit do dalšího kola. V druhém kole se postavili proti extraligovému týmu Zahnašovic. Chuť poprat se o ještě lepší čas se jim ale stala nakonec osudná – při příliš rychlém nabírání vody došlo k chybě, a tak už do dalších kol nepostoupili. Přesto si odsud odvázejí cennou zkušenost, kterou využijí v příští sezoně.

pokračování ze str. 8

### Flídr CUP – 25. října

Závěr roku patřil tradičnímu Flídr Cupu v Širokém Dole, jedné z nejkoničtějších soutěží požárního sportu vůbec. Kluci zde nastoupili na asfaltovou trať a s časem 15,04 se probjovali mezi prvních nejlepších 50 týmů. Kdo někdy běhal požární sport, ví, že některé soutěže nejsou jenom o časech a umístěních. Jsou o srdci, adrenalinu a úctě k tomu, co děláme. Postavit se na startovní čáru mezi nejlepšími není samozřejmost – je to ctihodný okamžik, který člověku proběhne do morku kostí. Ať už stojíš v dresu na startovní čáře, nebo jen jako divák, ta chvíle tě pohltí. Burácení diváků, napětí před startem, týmová síla za zády... to všechno vytváří atmosféru, která je tak silná, že na ni člověk nezapomene. Tohle nejsou jen soutěže. To jsou okamžiky, které nás spojují a připomínají proč tenhle sport tak milujeme.

### Slavnostní ukončení sezony v Bolaticích

Třešničkou na dortu celé letošní sezony bylo slavnostní ukončení, které proběhlo 22. listopadu v Bolaticích. Odsud jsme si odvezli medaile a poháry za tituly Vicemistrů a II. Vicemistryň, což je ocenění celoroční dřiny, nekonečných tréninků a odhodlání nikdy se nevzdat. Muži si navíc odnesli i ocenění Smolař ligy. Velmi cenná jsou také osobní ocenění ALL STARS, kde zazářili:

- Jiří Kretek – pozice B-čkař
- Jan Slanina – pozice rozdělovač
- Kateřina Plevová – pozice stroj

Kluci tak obájili loňské ocenění a naše hvězdné duo opět ukázalo, že jejich výkony mají ligové parametry.

### Poděkování na závěr

Tímto se pro nás letošní sezona definitivně uzavírá. Byla dlouhá, náročná, plná adrenalinu, radosti, chyb, poučení, ale hlavně velkých vítězství a nezapomenutelných okamžiků. A proto bychom chtěli z celého srdce poděkovat všem, kteří nám během roku pomáhali – ať už na trénincích, při organizaci, za objektivem, nebo jen dobrou radou. A také všem, kteří nám drželi palce a stáli u tratí, fandili, sledovali výsledky a prožívali každý útok s námi do poslední vteřiny. V neposlední řadě bychom vám chtěli popřát pohodové Vánoce, plné klidu, dobré nálady a chvíli strávených s těmi, které máte rádi. A do nového roku přejeme hodně zdraví, štěstí, úspěchů a sil – nejen na sportovní dráze ale i v běžném životě. A nezapomeňte... Na Vánoce přijde Ježíšek, ne hygiena. Tak si je užíjte naplno, bez stresu a s úsměvem.



*Za SDH ROHOV Lenka Josefusová a Jan Slanina*

### **POZVÁNKA na výroční členskou schůzi SDH Rohov**

*dne 10. 1. 2026 v 16 hod. ve společenském sále Obecního domu.*

**Program:** Zahájení, uvítání hostů. Celoroční zpráva o činnosti za rok 2025. Plán a činnost na rok 2026, členské příspěvky na rok 2026. Diskuse, usnesení, závěr, občerstvení

**Členský příspěvek za rok 2026** činí 300 Kč. Prosím všechny členy o zaplacení členství 300 Kč u pana **Leoše Halfara**. Prosím, kdo chce ukončit členství, napište na email [hasici.rohov@seznam.cz](mailto:hasici.rohov@seznam.cz) nebo SMS na telefon 737 174 206.

Předem moc děkuji. **Za SDH Petr Tomíček**

### **Vánoční strom u kaple**

Den před první adventní nedělí se u místní kaple konalo stavění vánočního stromu. Velké poděkování patří dárci tohoto stromu. Místní dobrovolní hasiči strom uřízli a následně převezli ke kapli, kde ho postavili a nazdobili. Velké poděkování patří také dárci stromu, který je před obecním domem.



### OKÉNKO MATEŘSKÉ ŠLOLY ROHOV

Měsíc listopad byl v naší školce ve znamení příprav na dobu adventní. Povídali jsme si o legendě sv. Martina, tvořili s maminkami dárečky na jarmark a již tradičně jsme byli potěšit vystoupením naše místní seniory. Také k nám zavítalo Divadélko Smíšek s pohádkou „Jak babka s dědou měnili“, které nám připomnělo, že chamtivost se opravdu nevyplácí. Listopad jsme zakončili tanečním vystoupením andílků a čertů na adventním jarmarku v obecním domě. Děkujeme všem, kteří si zakoupili již připravené výrobky v našem malém stánku.



Všechny prosincové dny nás provází otevírání adventního kalendáře v podobě krátkého příběhu se „skřítkem Lumínkem“, zpívání koled a pohodová atmosféra. Vánoční náladu jsme společně nasáli na zámku Štáblovice. Byla pro nás, a také děti z MŠ Strahovice, připravena komentovaná prohlídka s krásnou výzdobou zámku a společné hledání ukryté pohádky. Dozvěděli jsme se o tradicích a zvycích Vánoc z minulého století, prohlédli jsme si zasněženou zámeckou zahradu a nejvíce nás zaujaly dekorace v životní velikosti.

Pobyt venku nám zpestřila sněhová nadílka, která nás všechny moc potěšila. Postavili jsme si sněhuláky, koulovali se a také stopovali zvířátka.

V pátek 5. 12. 2025 byly děti obdarovány dárečky od svatého Mikuláše. Tentokrát nás Mikuláš se svými pomocníky nenavštívil, ale zanechal nám dopis, ve kterém děti měly napsáno, v čem vynikají a co naopak zlepšit.



Krásné prožití vánočních svátků,  
příjemné vkročení  
do nového roku 2026  
Vám přejí děti a zaměstnanci  
MŠ Rohov. ♥

## Prima pokusy

Čtvrtek 23. října 2025 byl plný „Prima pokusů“. Žáci 1., 2. a 3. tříd si formou zábavných aktivit vyzkoušeli řadu fyzikálních a chemických pokusů. Tento zábavně vzdělávací program byl připraven jako série praktických ukázek a pokusů přímo ve třídách, což umožnilo žákům zažít „vědu“ na vlastní kůži. Každá třída měla své speciální zaměření a jiný program. Pokusy se nám moc líbily a děkujeme MAP Hlučínsko za jejich zprostředkování.

*Mgr. Kateřina Hrubá*



## Turnaj v přehazované v Bohuslavicích

Dne 21. 11. jsme se s našimi skvělými holkami z druhého stupně zúčastnily turnaje v přehazované. V konkurenci 5 týmů jsme vybojovaly úžasné 2. místo – zlato nám uteklo jen o chloupěk! Holky hrály fantasticky – byly bojovné, sehrané a zápas od zápasu se zlepšovaly. 🍷 Příští rok jdeme pro zlato! 🏆

Sportu zdar.

*Mgr. Veronika Truparová*



## Drakiáda



Středeční říjnové odpoledne na hřišti patřilo dětem školní družiny a jejich létajícím drakům! Přestože sluníčko svítilo a atmosféra byla skvělá, vítr si dal tentokrát volno. Jen pár dráčků se tak na chvíli vzneslo k obloze, ale radost a nadšení dětí to rozhodně nezkazilo. Děkujeme všem dětem, které přišly – i bez větru to stálo za to!

*Za školní družinu Ester Medková, DiS.*



### **POSTUP PŘI INSTALACI APLIKACE ROZANA - PRO POSLECH ZPRÁV OBECNÍHO ROZHLASU**

VE VAŠEM MOBILNÍM TELEFONU NEBO TABLETU SI OTEVŘETE APLIKACI

[Obchod Play](#) (Android) nebo [App Store](#). (Apple)

Do vyhledávacího okna zadejte název ROZANA

Klikněte na INSTALOVAT

Poté, co proběhne instalace klikněte na položku OTEVŘÍT – POVOLIT OZNÁMENÍ

Po otevření zapište obec ROHOV

Po výběru obce se data automaticky z webu nahrají do mobilní aplikace obce.